



PREFEITURA MUNICIPAL DE COQUEIRAL



TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2016

A Prefeitura Municipal de Coqueiral torna público a Terceira Retificação do Edital Nº 001/2016, de 15/08/2016, publicado no “Minas Gerais” do dia 18/08/2016, conforme a seguir:

Item 1. Ficam alterados os itens **1.6.2.**, **1.9.2.**, **1.11.2** e **1.14.2.** do Edital 001/2016, onde se lê “Ensino Médio + Informática” **LEIA-SE:** Ensino Médio.

Item 2. Fica incluído, ainda, no item **3.9** e seguintes do Edital 001/2016 – Na hipótese de quantitativo fracionário para os números de vagas reservadas a candidatos com deficiência, esse será aumentado para o primeiro número inteiro subsequente, em caso de fração igual ou maior que 0,5 (cinco décimo).

Permanecem inalterados os demais itens e condições estabelecidos no Edital 001/2016, de 15 de agosto de 2016, Primeira Retificação de 11 de outubro de 2016, Segunda Retificação de 17 de outubro de 2016.

Coqueiral, 11 de novembro de 2016.

Arnaldo Lemos Figueiredo
Prefeito Municipal

Cristina de Jesus Marques
Presidente da Comissão
Portaria n.º 065/2016, de 09/08/2016